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Todos los angulos aparecen por la interseccion de dos

____________ secantes.

Un v = corresponde, entonces, al espacio
comprendido entre dos o _____ unidas en un
_____________ B LF e T o e o S e e S ey T et

T S LR e son los lados del angulo; y el vertice es el
pURtode . e de cada semirrecta.”

Escaba interior

Borde  cenro












7) Clasifica los siguientes pares de angulos.

8) Observa el grafico e indica los angulos pedidos,
colocando los numeros de referencia.
Mir4 bien los arcos entre las

semirrectas. Al

REFERENCIAS:

a:?2

Ej.:
e Complementearios: 5y 3.

* Opuestos por el vértice: v

* Consecutivos: Y

* Adyacentes: y

* Otro par de complementarios : Y




